防爆冷库

产品名称	防爆冷库
公司名称	南阳市一通防爆电气有限公司
价格	1.00/个
规格参数	
公司地址	河南省南阳市伏牛路生态工业园区
联系电话	86-037763707163 13569201641

产品详情

防爆暖通分公司为南阳市一通防爆电气有限公司旗下的分公司,专业致力于生产防爆空调、防爆除湿机、防爆加湿机、防爆饮水机、防爆空气处理机、防爆空间加热器、防爆微波炉、防爆冰箱、防爆冷库等产品,长期以来公司本着"质量第一、用户至上"的精神,积极采用先进技术,不断研发新产品,在确保产品质量的基础上不断更新完美,使产品更具先进性、安全性、经济性,得到了广大客户的一致好评。防爆技术的前沿

公司依托南阳防爆电气优势,集全国防爆电气专家于一身,锐意进取,积极开发各种先进的 防爆电气产品,始终坚持与社会的同步,更好的为广大用户服务,公司的产品已广泛应用于 石化、矿井、油库、煤气、医药、航空、军事等领域的防爆场所。

防爆产品的先驱

第一家能够研制、生产具有 c级,t4组别的防爆空调 第一家开发生产出 110v 60hz出口防爆空调 第一家开发生产出110v 60hz高温系列出口防爆空调 第一家开发生产出220v 50hz系列特高温防爆空调 第一家开发生产出钻采专用防爆空调 第一家开发生产出电力专用防爆空调 第一加开发生产出军工专用空调

防爆产品的权威

国内首家取得防爆空调的生产许可证

中国最大的防爆空调、除湿机科研生产基地

http://www.yitongex.com/nuantongshow.asp?articleid=193